
1. 폭이 일정한 종이테이프를 다음 그림과 같이 접었다. ∠BAC = 70 °
일 때, ∠BAC 와 크기가 같은 각은?

① ∠ABC ② ∠ACB ③ ∠EAC

④ ∠BAD ⑤ ∠EAD



2. 폭이 일정한 종이테이프를 다음 그림과 같이 접었다. △ABC 는 어떤
삼각형인지 구하여라.

답:



3. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠ACB = 50 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 45 ° ② 50 ° ③ 55 ° ④ 60 ° ⑤ 65 °



4. 폭이일정한종이를다음그림과같이접었다. ∠x 의크기를구하여라.

답: °



5. 직사각형 모양의 종이를 다음 그림과 같이 접었다. ∠FGE = 60◦ 일
때, ∠x 크기는?

① 30◦ ② 40◦ ③ 50◦ ④ 60◦ ⑤ 80◦



6. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠FGE = 40 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 30 ° ② 40 ° ③ 50 ° ④ 60 ° ⑤ 70 °



7. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠ABC = 55 °
일 때, 다음 중 각의 크기가 55 °인 것을 모두 고르면?

① ∠ABE ② ∠DAB ③ ∠ACB

④ ∠CAB ⑤ ∠CBF



8. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이테이프를 접었다. ∠BAC = 80 °일
때, 다음 중 각의 크기가 ∠BAC와 다른 것을 모두 고르면?

① ∠DAB ② ∠ABE ③ ∠ABC

④ ∠ACB ⑤ ∠CAF



9. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠FGE = 70 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 70 ° ② 65 ° ③ 60 ° ④ 55 ° ⑤ 50 °



10. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠DCE = 50 °
일 때, ∠ABC의 크기를 구하여라.

답: °



11. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접을 때, ∠x의 크기는?

① 28 ° ② 29 ° ③ 30 ° ④ 31 ° ⑤ 32 °



12. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이테이프를 접을 때, ∠x의 크기는?

① 45 ° ② 46 ° ③ 47 ° ④ 48 ° ⑤ 49 °



13. 다음 그림과 같이 직사각형 모양의 종이를 접었을 때, ∠x 의 크기는?

① 60 ° ② 62 ° ③ 64 ° ④ 66 ° ⑤ 68 °



14. 다음 그림과 같이 직사각형 모양의 종이를 접었을 때, ∠x의 크기는?

① 60 ° ② 62 ° ③ 64 ° ④ 66 ° ⑤ 70 °



15. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠FGE = 68 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 36 ° ② 42 ° ③ 50 ° ④ 56 ° ⑤ 60 °



16. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠BCE = 136 °
일 때, ∠x의 값을 구하여라.

답: °



17. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었을 때, BC 의 길이
는?

① 4cm ② 4.5cm ③ 5cm

④ 5.5cm ⑤ 6cm



18. 다음그림과같이폭이일정한종이테이프를접었을때, AC의길이는?

① 3cm ② 4cm ③ 5cm ④ 6cm ⑤ 7cm



19. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠CAD = 75 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 20 ° ② 25 ° ③ 30 ° ④ 35 ° ⑤ 40 °



20. 다음 그림과 같이 직사각형 모양의 종이를 접었을 때, ∠BAC의 크기
는?

① 120 ° ② 122 ° ③ 124 ° ④ 126 ° ⑤ 128 °



21. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠ABC = 60 °
일 때, 다음 설명 중 옳지 않은 것은?

① AB = AC 인 이등변삼각형이다.

② BC = AB 인 이등변삼각형이다.

③ △ABC 는 정삼각형이다.

④ ∠ABE = ∠CBF 이다.

⑤ ∠DAB = 100 ° 이다.



22. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠BAD = 56 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 20 ° ② 22 ° ③ 24 ° ④ 26 ° ⑤ 28 °



23. 다음 그림과 같이 폭이 일정한 종이 테이프를 접었다. ∠ABC = 136 °
일 때, ∠x의 크기는?

① 20 ° ② 22 ° ③ 24 ° ④ 26 ° ⑤ 28 °



24. 종이 띠를 다음 그림과 같이 접었을 때, ∠x 의 크기를 구하여라.

① 40° ② 50° ③ 60° ④ 65° ⑤ 67°


